

# 铁军风采

www.trenda.cn

 创典全程  
TRENDA
2018年1月  
总34期



**行动 · 传递 · 爱**  
LOVE WITHOUT BORDER

**2017冬季攻势 终极抽奖 圆满落幕**

2018年1月1日，创典全程2017冬季攻势终极抽奖活动在欧亚学院体育馆圆满落幕。

本次活动在“生命动力圈”中拉开帷幕，200余位中高层管理者及100余位销冠共同挑战自我极限，冲刺完成2018圈生命动力圈的完美转动！

61天、70余团队、1500余铁军、完销45亿！这个数字背后是无数创典铁军极致奋斗的体现！这就是创典铁军，让梦想干出汗！

来自一线的优秀销售代表 分享2017冬季攻势带给他们的成长与历练

创典全程董事、一战区总经理张进平 揭晓“2017冬季攻势销冠王”奖项并颁奖

创典全程董事、二战区总经理李勇 揭晓“冬季攻势9周全赢项目组”奖项并颁奖

为嘉奖在2017冬季攻势中贡献卓越业绩的伙伴们，在活动结束后又特邀铁军精英们参加总经理晚宴，畅饮畅谈，共贺佳绩！

冬季攻势，从来都是致敬奋斗，铁军们，我们明年见！

—— 从来都是进攻 ——





公司的发展与合作开发商的认可息息相关，客户的满意是专业代理机构首要追求的重要指标，在2017年9-12月甲方满意度调查中，以下2位优秀员工得到了合作开发商高度认可，充分证明了他们在工作中的不俗表现。



◎ 马滔

项目：御笔城市广场

自己不努力，谁也给不了你想要的生活。

同事眼中的TA

工作上认真踏实、目标感强，能有效推动项目策划工作，和销售团队协作密切！生活中的开心果，积极向上、能给身边的小伙伴带来无限的正能量。希望2018年工作生活更精彩！



◎ 苟小萍

项目：御笔城市广场

当你的才华撑不起你的野心，那就应该静下心来学习！当你的能力还驾驭不了你的目标，那就更应该沉下心来历练！

同事眼中的TA

能带领团队完成各阶段目标，思路清晰、做事果断，具有良好判断力和创新意识！注重团队协作能力和精神状态的培养，具有专业的职业素养和强烈的责任心。在现场能够理性地处理好各种问题！工作中的好搭档，生活中的好朋友！

赢在领袖



“没有人可以让你输，除非你自己不想赢。”

——华润万象城·张一凡



“只有经历过地狱般的折磨，才有征服天堂的力量，只有流过血的手指才能弹出世间的绝唱。”

——华润万象城·李波



“一个人的改变，源于自我的积极进取，而不是等待天赐良机。”

——德杰状元府邸·师香娟



“人生就是一个与人性弱点搏斗的过程，你要战胜的不仅是敌人，更是你自己。”

——德杰状元府邸·李兴兴



“心中有信念，脚下有行动。”

——万科城·弋兰



“工作的结果 = 思维方式 × 热情 × 能力。”

——万科城·祁杰



2017年12月，客户满意度中心通过巡场拍照（2轮）、来客回访（1轮）两个维度，对34个项目进行监测调查，其中德杰·状元府邸项目以巡场拍照100分，来客回访49.9分，最终百分制得分100分荣获冠军团队荣誉，特此提出表扬。

【团队寄语】要贏，不能怕输。破釜沉舟，就有贏的希望；未战先怯，就一定会输。2018激流勇进，再创佳绩，我们是最好的团队！



西安买房专业平台  
最新房产资讯 优选楼盘展示 >>

电话：400-818-9988 网址：[www.fangfangfang.com](http://www.fangfangfang.com)

创典房产  
FangFangFang.com

# 2017创典全程领导力学院跨年演讲 圆满落幕



20 17年12月29日，创典全程领导力学院跨年演讲在欧亚学院正式开讲，百余位创典铁军及特邀嘉宾齐聚一堂，用分享与学习跨越2017，迎接2018！

活动由创典全程地产顾问股份有限公司董事、领导力学院院长李勇先生担任主持！



本次演讲特邀三位大咖倾心授讲，用多年实践沉淀的真知从不同角度，不同视野解析领导力，折射我们每个人成长的空间与时间。



深圳市创典投资发展有限公司总经理、创典领导力学院名誉院长王延军先生从信、志向、素赋、善等维度继续解读卓越领导力！让创典铁军们领悟原来我们和卓越领导力之间只差一次完全真诚的自我否定！



安利大中华区区域总监刘斌先生分享他眼中卓越领导力的四大要素即逆商、智商、情商、健商；卓越领导力的最高表现就是能够实现多方共赢！



陕西金控集团时晨女士用专业的态度深度剖析“领导力的核心即认知”，这位优雅智慧的博士后带领我们了解领导力是可以被激发的认知，正是这种“最优决策、最优执行”的认知决定了我们的领导力！



2017年，领导力学院是从0到1的元年，有挑战，更有开创意义。领导力学院坚持“成为房地产经理人内心向往的成长平台”为愿景，“发现更棒的自己”为使命，2017年的数次活动都彰显了这一宗旨。

此次分享持续了两个余小时，在清新的欧亚学院，浓郁的分享氛围下聆听新年演讲；是我们选择最温暖的一种成长方式。

创典领导力学院2018年也将不忘初心，承载每个铁军将领的成长，为大家带来更多的期待。

## 第七届“创典杯”辞旧迎新足球赛 圆满落幕

2018年1月9日，第七届“创典杯”辞旧迎新足球赛在大众运动广场城市主场终极燃爆，王者北区对战TOP南区，战况一触即发。



脱掉西装革履，放肆驰骋绿茵。进攻、回传、抢断、防守，跟随足球跃动的旋律，南北两区铁军在场上放肆挥洒热血青春，最终王者北区以15：5实力捧得第七届“创典杯”辞旧迎新足球赛冠军奖杯。



冠军球队：北区战队

最佳球员获得者：北区战队 徐亮

热血足球，尽在创典！创典足球俱乐部期待更多创典人的加入！



## 荐书——分享 阅读之美



“故事一直在我们周围飞翔，我们只要伸手摘下一片就是。”

遇到的每一本书，都是一个全新的际遇，互相交换，我们彼此拥有多倍际遇与经历。

从今天起，择一本书，用心阅读，发现阅读之美；荐一本书，真诚分享，互通有无。

我有一本书，我想推荐给你。荐书专线



扫描二维码关注公众  
平台后直接留言即可

